
Po prihlásení do účtu DISH kliknite na ikonu svojho profilu .

DISH – Ako upraviť informácie o vašej prevádzke
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Kliknutím na moje prevádzky otvoríte nastavenia.

DISH – Ako upraviť informácie o vašej prevádzke

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 2 of 17



Kliknite na  rozbaľovaciu ponuku  a vyberte si medzi svojimi zariadeniami.  Poznámka: Kliknutím na 
pridať prevádzkareň pridáte do svojho účtu ďalšiu prevádzkareň.
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Ak chcete upraviť informácie o prevádzkarni, kliknite na ikonu ceruzky .
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Po kliknutí na ikonu ceruzky môžete upraviť informácie o zariadení.
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Ak chcete použiť zmeny, kliknite na uložiť .  Poznámka: Ak ste nevykonali žiadne zmeny, kliknite na 
Zrušiť alebo na ikonu x.
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Ak chcete upraviť informácie o spoločnosti, kliknite na spodnú  ikonu ceruzky .
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Po kliknutí na ikonu ceruzky môžete upraviť informácie o spoločnosti.
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Ak chcete použiť zmeny, kliknite na  uložiť .  Poznámka: Ak ste nevykonali žiadne zmeny, kliknite na 
Zrušiť alebo na ikonu x.
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Pre vymazanie prevádzkarne kliknite na vymazať prevádzkareň .  Poznámka: Predtým, ako bude 
prevádzka natrvalo vymazaná, musíte vykonať dva bezpečnostné kroky. Táto akcia je nezvratná.
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Ak chcete upraviť informácie o zamestnancoch, kliknite na môj tím .
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Na dashboarde môjho tímu máte možnosť upravovať informácie o zamestnancoch.
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Ak chcete upraviť informácie, kliknite na ikonu ceruzky .
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Ak chcete získať prehľad o všetkých svojich nástrojoch, kliknite na moje odbery .
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Na hlavnom paneli mojich odberov môžete spravovať svoje nástroje.
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Kliknutím na šípku nadol zobrazíte všetky svoje nástroje z aktuálneho plánu.
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To je všetko. Úspešne ste upravili informácie o svojej prevádzke. 
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